

Notulen

76^e

ALGEMENE JAARVERGADERING VERENIGING PEELBELANG LANDHORST

Landhorst

Datum: Woensdag 19 april 2023
Plaats: Dorpshuis 'De Stek' Landhorst
Aanvang: 20.00 uur

Notulen 76^e jaarvergadering Vereniging Peelbelang Landhorst:

1. Opening:

Voorzitter René Kuunders heet iedereen welkom op de 76e ALV van Vereniging Peelbelang Landhorst.

Na een paar huishoudelijke mededelingen een bijzonder welkom aan Wethouder Mark Janssen-van Gaal, ambtenaren Tiny Strik en Willem Engbers. Een speciale dank aan Geraldine de la Mar die ons voor vandaag weer assisteert met het maken van de notulen.

Per 1 januari 2022 is gemeente Sint Anthonis opgegaan in de nieuwe gemeente Land van Cuijk. Voor ons als vereniging, maar ook voor de gemeente was het opnieuw ervaren en wennen aan de nieuwe organisatie en ervaren hoe we goed contact met elkaar kunnen houden. Gelukkig kunnen we, althans vanuit onze kant, zeggen dat het contact goed is en dat we elkaar weten te vinden als dit nodig is. De afvaardiging van de gemeente zal zich zo meteen zelf even kort voorstellen voor hen die vorig jaar niet aanwezig waren.

In 2022 hebben we meegemaakt dat de coronapandemie gelukkig wat meer op haar retour was en dat we steeds meer terug konden naar het oude normaal. Helaas zijn we door omstandigheden niet helemaal terug kunnen gaan naar het oude normaal, het lijkt wel of we soms van de ene crisis in de andere rollen. Zo was er in 2022 een korte opleving van het apenpokkenvirus en was er de inval van Rusland in Ukraine. Deze inval heeft voor veel menselijk leed gezorgd, in Nederland merkten we dit vooral aan een toename van het aantal vluchtelingen, een toename van de kosten voor ons levensonderhoud en sommige bedrijven zagen een belangrijke afzetmarkt wegvallen. Daarnaast merken we hier in de regio natuurlijk dat defensie weer wat meer op scherp gesteld wordt, er wordt gesproken over een mogelijke heropening van Vliegbasis de Peel in Vredepeel en vinden er iets meer oefeningen plaats dan voorheen. Sinds 30 juni 2022 zijn ook de eerste F-35 straaljagers gestationeerd op Volkel, de F-35 zal de F-16 gaan vervangen en medio 2024 zullen er naar verwachting 30 stuks gestationeerd zijn op Volkel. Een feit is dat er meer klachten zijn gekomen over geluidsoverlast, anderen beschouwen het als “het geluid van de vrijheid”.

Verder werden we in 2022 meer en meer geconfronteerd met de gevolgen van de stikstofcrisis. De basis van deze crisis is zowel ecologisch als ook juridisch. Men vindt dat in Nederland de bodem belast wordt door een te hoge toediening van reactieve stikstofverbindingen zoals ammoniak wat vrijkomt uit mest en stikstofoxiden welke vrijkomen uit verbrandingsmotoren en industrie. Ondertussen zorgt deze crisis ervoor dat er veel onzekerheid is in de agrarische markt, dat bouwprojecten stilgelegd worden en dat nieuwe bouwvergunningen maar zeer beperkt afgegeven worden. Alleen in Noord-Brabant liggen al 2 projecten voor meer dan 1000 woningen stil door deze stikstofcrisis. Wat dit op de lange termijn zal betekenen zullen we later wel gaan ervaren. In het klein hebben we in Landhorst meegemaakt wat het betekend als er een poosje niet gebouwd wordt.

Maar goed, laten we er nu niet te ver op vooruitlopen, de bouwplannen in Landhorst komen zeker nog aan de orde in deze vergadering.

De agenda voor vanavond ziet er als volgt uit:

Agenda

1. Opening.
2. Jaarverslag ALV d.d. 20-04-2022.
3. Voorstelrondje afgevaardigden gemeente Land van Cuijk
4. Woningbouw Landhorst
 - 4.1 Status Nieuwbouw perceel De Vlieger
 - 4.2 Plan uitbreiding Oosthoek, Uitleg nieuwe plannen door gemeente.
5. Bestuursverkiezingen
 - 5.1 Nieuw bestuurslid verkiesbaar: Frank van der Hoff
6. Pauze
 - 6.1 Tevens inschrijving nieuwe leden
7. Uitslag bestuursverkiezing
8. Mededeling bestuur
 - 8.1 Toelichten verenigingen avond, WBTR
 - 8.2 Energiecafe
 - 8.3 Vitaal Landhorst
 - 8.4 Alternatieve Kermis
 - 8.5 Oproep bestuur VPL
 - 8.6 Landhorst 80
 - 8.7 Verslag Dierenweide "De Vrije Loop"
9. Jaarverslag
10. Kasverslag
11. Begroting 2023
12. Rondvraag
13. Sluiting

Zijn er nog op of aanmerkingen over deze agenda?

Jan Meijer> De kerk is verkocht, worden het appartementen en komen er mensen in de kerk te wonen?

Rene: bij rondvraag aub behandelen

Jan Meijer is akkoord

2. Notulen ALV dd. 20-04-2022:

De notulen worden zonder opmerkingen vastgesteld.

De notulen zijn huis aan huis verspreid en kon men inzien op www.peelbelang.nl. Brigitte Aangenendt en Geraldine de la Mar, bedankt voor het opstellen van de notulen.

Adriaan Rijkers: leuke notulen!

Wim Lucas: Ik heb wel een aanvulling op notulen. Ik heb navraag gedaan voor de vraag van Jos Delissen over AED in het buiten gebied. Allereerst wil ik mijn dank uitspreken dat 15 mensen gehoor hebben gegeven aan de oproep om de beginnerscursus AED deel te nemen. Deze cursus is door VPL betaald. Wij willen jullie vragen of wij weer budget vrij mogen maken om voor liefhebbers de cursus te betalen. Dit betreft alleen inwoners van Landhorst. De vervolgcursus is wel voor eigen rekening. (Vanuit de zaal komt er geen tegenbericht.)

Dan antwoord op de vraag over AED's in het buitengebied. Het gaat erom dat het hele gebied gedekt wordt door een op korte afstand bereikbare AED. Dit is in Landhorst het geval. Er hangt er 1 op de Noordstraat en 1 op Bronlaak en daarmee is het buitengebied voldoende afgedekt.

Er is altijd een mogelijkheid om een AED aan te schaffen bijvoorbeeld als bedrijf of buurtvereniging. Onlangs is dat door 3 buurtverenigingen in de plaats Sint Anthonis gedaan.

Sint Anthonis Hartveilig kan zorgdragen voor de bestelling van een AED en/of een kast maar de kosten en het eigenaarschap komt niet bij hen te liggen. Wel geven ze onder voorwaarden een subsidie op de aanschaf van een AED of kast en een van de voorwaarden is dat deze openbaar komt hangen en aangemeld wordt bij Hartslag.nl.

De kosten voor een AED bedragen ongeveer € 1.500,-/ € 1.600,- (subsidie € 400,-) en een kast is € 419,- (subsidie € 100,-).

Als er nog meer vragen zijn kunnen jullie dit overleggen met Anny Jordans.

Voor de duidelijkheid de locaties van de AED's buitengebied in beeld:

AED locatie Noordstraat

Noordstraat 27, einde Boompjesweg links, eerste huis links



De AED bij Bronlaak,

volg borden AED deur bij nachtzorg is 24/7 open. AED hangt dan direct in het zicht.



3. Voorstelronde afgevaardigden gemeente Land van Cuijk

Voorstelronde afgevaardigden gemeente Land van Cuijk

We hebben een afvaardiging van Gemeente Land van Cuijk gevraagd om aanwezig te zijn. Aanwezig zijn, zoals al aangekondigd, Wethouder Mark Janssen - van Gaal, Gebiedsmakelaar Tiny Strik en Contactfunctionaris Willem Engbers. Zij zullen zichzelf voorstellen en vertellen wat zij voor u en ons kunnen betekenen.

Mark Janssen - van Gaal:

Dank je wel voor de uitnodiging. Vorig jaar ben ik ook geweest.

Net gekscherend gezegd dat je tegenwoordig in de rij moet staan, maar het is mooi dat er ook nieuwe inwoners nu aanwezig zijn en samen kijken naar de toekomst van het dorp. Het is erg belangrijk dat kleine dorpen de lead nemen om te kijken naar de mogelijkheden.

Wat mijn betreft zijn er in Landhorst 3 punten/prioriteiten;

- 1) de dorpsvoorziening goed is en blijft. De Stek wordt verbouwd en het is ook belangrijk dat het duurzaam gebouwd wordt
- 2) goede fietsverbinding. Als bijv. een school moet sluiten of om een andere reden in het buitengebied gefietst moet worden, is veiligheid zeer belangrijk. In gemeente is motie ingediend om te kijken wat te doen om fietsverbindingen te verbeteren. Fietsen Wanroij-Landhorst blijft een lastig punt, dit is ook met Tiny Strik bekeken. Het is geen optie om een losliggend fietspad te maken vanaf de waterval tot dorp Wanroij. We kijken wel of er een andere optie is, bijvoorbeeld om er van de straat een rood fietspad te maken, waar de auto te gast is. Dit wordt nu onderzocht of deze verbinding veiliger gemaakt kan worden tot aan het kattepadje of zelfs iets verder. Heb je nog een beter plan, laat het ons weten!
- 3) woningbouw, daar komen we straks nog op terug. Er is ook nog een nieuw project wat betrekking heeft op Landhorst. Vanaf Grave tot aan Nederweert-weert is het "novexgebied de Peel". Belangrijk is dat dit een goed vitaal land blijft. Wat het precies gaat worden, wordt nog bekeken, maar ook buitengebied van Landhorst wordt hierin betrokken door samen te kijken hoe het platteland vitaler wordt. U wordt hiervoor nog uitgenodigd.

Zijn er nog belangrijke punten, meld dit dan.

Tiny Strik:

Ik ben gebiedsmakelaar binnen de gemeente. Ik ben al 42 jaar voor Landhorst bezig. Loop je ergens tegenaan, neem contact met mij op

Willem Engbers:

Ik ben één van de contactfunctionarissen van de gemeente Land van Cuijk. Ik ben het eerste aanspreekpunt voor diverse vragen van dorps- en wijkraden om de weg te wijzen binnen onze organisatie.

4. Woningbouw Landhorst

Woningbouw in Landhorst (Locatie de Vlieger)

Herontwikkeling basisschool:

De voormalige basisschool is verkocht aan “de Vastgoedregisseur”.

Ondertussen is het gebouw gesloopt en zijn er sonderingen uitgevoerd voor bodemonderzoek.

Het concept-bestemmingsplan is klaar en ligt nu bij de gemeente om voorgelegd te worden aan het college van B&W waarna de officiële procedure gaat lopen; dit heeft allemaal wat langer geduurd dan vooraf ingeschat.

De architect is bijna gereed met het technisch uitwerken van ontwerp. Dit ontwerp vormt ook de basis voor een aanbesteding bij de aannemers en bij de aanvraag omgevingsvergunning. De vastgoedregisseur is nu bezig met de voorselectie van de aannemers, zodra ze zicht hebben op de doorlooptijd van de procedure zullen ze ook de aanbesteding in gang zetten.

► Inrichtingsvoorstel.



Voorts is de vastgoedregisseur bezig met het maken van een definitieve verkoopbrochure welke ze gaan gebruiken om het project verder onder de aandacht te brengen. Daarnaast wordt er binnenkort een bouwboard op de locatie geplaatst, worden de geïnteresseerden benaderd en zal het project daarna ook op Funda geplaatst worden.

Start bouw voorziet men – mede afhankelijk van de procedure – eind dit jaar, begin volgend jaar.

Woningbouw in Landhorst (Verdere uitbreiding):

Zoals vorig jaar in de ALV aangekondigd zit Landhorst nu als het ware “op slot” met betrekking tot uitbreiding. We dienen daarom als dorp samen met de gemeente te gaan kijken hoe we verder kunnen uitbreiden en in welke richting we dan gaan denken. Daarin zijn sowieso een aantal zaken duidelijk, verdere uitbreiding richting Venhorst is geen optie in verband met de gasleidingen die daar liggen, het oversteken van de Quayweg zien we ook niet als een haalbare optie. De mogelijke uitbreiding op het voormalige terrein van de Bowie nemen wij vooralsnog niet mee in onze plannen omdat dit een particulier initiatief is. De uitbreiding zal dus vooral plaats vinden in de omgeving van Landhorst Oost. Voor een verdere toelichting geef ik nu graag het woord aan Wethouder Mark Janssen - van Gaal.

Mark:

De sportvelden zijn voor een klein dorp belangrijk. We hopen de cultuur te veranderen om iets te bouwen en meteen ook een vervolgplan te hebben. Dorpsvisie van jaren geleden is nog altijd zeer actueel. We kijken naar sportvelden en aangrenzende ruimtes

Hoe kijk we naar de sportvelden in Landhorst?

We hebben zitten brainstormen en met de verenigingen om tafel gezeten. Iedereen staat er open voor.

Scenario:

- ▶ We doen niks
- ▶ Kunnen we misschien eerste voetbalveld naar tweede veld verplaatsen om bouwgrond te creëren.
- ▶ Is het een idee om met tennis en voetbalverenigingen richting de dierenweide te verhuizen en dierenweide elders te plaatsen

Iedere verplaatsing is moeilijk.

Mag het? Wat kost het? Waar ligt de prioriteit?

We zijn met een projectteam de bouwmogelijkheden aan het verkennen, wat zijn de verstandigste keuzes. Onze insteek is dat voetbal en tennis in Landhorst blijft. Wat het wordt weten we nog niet. Wel willen wij graag een werkgroep

starten in samenwerking met de dorpsraad, en we proberen een subsidie aan te vragen om dit te realiseren.

René:

Mark bedankt voor je toelichting. We kijken uit naar de verdere uitwerking van de plannen samen met de inwoners van Landhorst.

5. Bestuursverkiezing:

Dhr. Martin Rijkers en Mw. Arna Jacobs – van de Ven zijn bereid gevonden om dit jaar de kiescommissie te vormen. Er vindt een stemming plaats en na de pauze de uitslag.

Dit jaar zijn er geen bestuursleden aftredend en niet herkiesbaar. Het afgelopen jaar heeft Frank van der Hoff een periode “stagegelopen” bij VPL. Frank heeft ons vorige week laten weten dat hij zich graag beschikbaar stelt voor een bestuursfunctie. Stembriefjes graag invullen met ja of nee of blanco. Uw naam hoeft niet vermeld te worden.

Frank stelt zich voor:

Mijn naam is Frank van der Hoff, 53 jaar. Getrouwd met Ellen. Wij hebben samen 4 kinderen. We wonen sinds 2019 op de Eerste Stichting 6. Ik werk bij Voergroep Zuid als assistent bedrijfsleider, ik werk hier sinds 1999.

Mijn hobby's zijn muziek maken bij Stil's, daar speel ik de kleine trommel. Verder ga ik er graag op uit met onze 2 honden. Mijn stageperiode is goed bevallen, vandaar dat ik mij graag verkiesbaar stel voor het bestuur van VPL. Ik hoop mijn bijdrage te kunnen leveren voor een leefbaar dorp.

6. PAUZE

Tevens inschrijving nieuwe leden

7. Uitslag bestuursverkiezing:

Uitkomst van de stemming is (er kan door 61 aanwezige leden worden gestemd):

Frank van der Hoff: 60x ja, 0x nee, 0x blanco en 1x ongeldig

Frank van harte gefeliciteerd met je verkiezing.

Stemcommissie hartelijk dank voor het tellen.

8. Mededelingen vanuit het bestuur:

8.1 Verenigenavond:

René:

Er is een verenigenavond georganiseerd op 30-11-2022. Tijdens deze avond is door VPL een notaris van notariskantoor “Kersten en Wilhelm” uitgenodigd om voorlichting te geven op de WBTR, kort voor Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen. De achtergrond van de WBTR is:

- Behoefte aan uniformering rechtspersonenrecht
- Voorkomen van wanbeleid
- Aanvulling en verduidelijking

Wij hopen dat deze avond voldoende bijgedragen heeft zodat alle verenigingen zelfstandig hun WBTR in orde kunnen maken.

8.2 Energiecafé:

Wim:

Het energiecafé in Landhorst is gehouden op 1 februari 2023 en daar was bijzonder weinig belangstelling voor vanuit Landhorst. De uitnodiging vanuit de gemeente kwam zeer laat binnen en was daardoor voor VPL moeilijk beter te organiseren, de datum was al eerder gedeeld in een nieuwsbrief. Er waren daar goede bruikbare tips hoe om te gaan met energie of besparingen. Als er belangstelling is voor het bijwonen van een Energiecafé dan kan dat morgen, 20 april. Energiecafé Rijkevoort, Dorpshuis de Poel Mr. vd. Bergplein 10, Aanvang: 19.30 uur. Inloop vanaf 19.00 uur. Voor meer informatie kun je bellen met Nienke Flederus op 0485-854000 of mailen naar nienke.flederus@landvancuijk.nl

8.3 Vitaal Landhorst:

Brigitte:

Afgelopen jaar hebben we als werkgroep Vitaal Landhorst mooie initiatieven mogen ondersteunen. We geven nu het woord aan Helmie van Creij om e.e.a. toe te lichten.

Helmie:

In totaal was er iets meer dan € 10.000,-- te besteden. Dit geld kwam voor een deel vanuit de clubactie van de Glasvezel aanleg voor de gedane moeite van de vrijwilligers die zich hiervoor hadden ingezet. VPL heeft dit bedrag verdubbeld. De werkgroep Vitaal Landhorst heeft in overleg met VPL de voorwaarden opgesteld. In eerste instantie was de planning om 3 rondes verspreid over 2022 te houden. Na de eerste ronde was het maximale uit te keren bedrag bijna bereikt. Er kwamen 14 aanvragen binnen. 12 aanvragen zijn goedgekeurd. 2 voldeden niet aan de voorwaarden, deze zijn dan ook afgekeurd in samenspraak met VPL. Hierdoor kon er een tweede ronde gehouden worden, hiervoor kwamen 2 aanvragen binnen, deze zijn goedgekeurd.

De gelden uit Vitaal Landhorst gingen naar:

Menos: dartbord € 500,--

Karekieten: 2 spellen aangeschaft € 750,--

Peelleuters: zwart zeilen aangeschaft, met en zonder logo € 750,--

Popkoor ZIP: boxen € 750,--

Dierenweide: brokken en gereedschap € 750,--

Landhorster Heem: 2 boeken uitgebracht € 750,--

Dorpshuis de Stek: muntenautomaat € 750,--

Toneelvereniging: rubberen matten om geluid te dempen € 750,--

Tennis: netten en schoren € 750,--

Stil's: aanschaf muziek € 620,--

KBO: gezellige avond met de leden € 750,--

Schapendreef: vlaggetjes tbv feestdagen € 750,--

Kermis Landhorst: kermis € 750,--

De Oosthoek: bordjes voor de carnaval € 750,--

Er is nu nog € 200,-- over. VPL heeft besloten om Vitaal Landhorst nogmaals te houden in 2023 en legt nog eens € 2.500,-- bij het overgebleven bedrag.

Er komt een nieuwe ronde met aangepaste voorwaarden.

8.4 Alternatieve kermis:

Wim:

In oktober was er afgelopen jaar alsnog een kermis. Doordat er een subsidie vanuit de gemeente was hebben we dit kunnen regelen via een kermisexploitant, ondanks dat moet er toch altijd geld bij vanuit VPL, maar we hebben het nog wel kunnen organiseren.

We realiseren ons wel dat ruim € 3.000,- veel geld is voor het organiseren van een klein evenement voor alleen de kinderen. Doordat de gemeente dit jaar weer wat geld beschikbaar stelt kunnen we ook in 2023 buiten voor café Buitenlust nog een kermis organiseren, de voorbereiding daarvoor is inmiddels gestart. Of we dit de komende jaren kunnen blijven doen hangt af van de subsidie vanuit de gemeente en het aantal betalende bezoekers. Het kan dan zijn dat we de bedragen voor het kopen van een kaartje omhoog moeten zetten om zodoende voldoende middelen te hebben om de rekening te kunnen betalen. Vorig jaar was een kaartje € 0,50 per rit moet dit misschien dit jaar al omhoog om zo alvast wat meer opbrengst te genereren?

We willen nu dan ook voorstellen om hierover te stemmen om een kaartje van € 0,50 naar € 1,00 te verhogen om zo een buffer op te bouwen voor de komende jaren.

Er werd hierover gestemd, het grootste deel is akkoord en daarmee is het voorstel aangenomen.

8.5 Oproep bestuur VPL:

René:

Tijdens de vorige vergadering hebben we ook al aangegeven dat we op zoek zijn naar uitbreiding van ons bestuur.

Mocht er iemand zijn die geïnteresseerd is om een keer mee te lopen meld je dan gerust aan bij een van de bestuursleden. Aan het meelopen zitten uiteraard geen verplichtingen, je krijgt een beeld van wat VPL zoal doet. Als vereniging kunnen we echt mooie dingen doen voor en met het dorp.

8.6 Landhorst 80:

Brigitte:

In 2025 bestaat ons dorpje 80 jaar. Dit is een moment waarbij we graag stil willen staan en wat we willen vieren. Er is voorheen een werkgroep opgericht om Landhorst 75 te organiseren. Er is een vlag ontworpen en uitgedeeld aan heel Landhorst en er was een mooi weekend gepland in 2020.

Maar dat kon helaas niet doorgaan vanwege Corona. De werkgroep heeft toen hun pijlen gericht op 2021, maar toen dit ook niet doorging is de werkgroep gestopt. De financiën van toen zijn gereserveerd voor Landhorst 80.

Hiervoor zijn we op zoek naar een enthousiaste club mensen die de organisatie van Landhorst 80 op zich willen nemen. Een startkapitaal is dus al voorhanden. Ben je enthousiast geworden door dit verhaal, kom na de vergadering naar ons toe.

8.7 Vrijwilligers dierenweide:

René:

Ook dit jaar hebben we Tom Barten bereid gevonden om vanavond een en ander toe te lichten over de dierenweide. Graag geef ik nu het woord aan Tom Barten.

Opmerking: Omdat Tom Barten nog een andere afspraak heeft, geeft hij aan het begin van de vergadering een update over het afgelopen jaar. De volgorde in de notulen is dus niet helemaal correct weergegeven.

Tom:

Bedankt VPL voor de mogelijkheid om hier het verhaal van de dierenweide te mogen doen. Dit is voor ons een mooie mogelijkheid om Landhorst te bereiken en ons verslag te doen. Mies vd Ven is ons helaas overleden, hij is jarenlang vrijwilliger geweest, vanaf de oprichting tot op het laatste moment is hij betrokken en actief geweest, Mies heeft erg veel gedaan voor de dierenweide. Willie Tijs is gestopt, jarenlang vrijwilliger maar nu verhuisd naar Boxmeer, ook Willie bedankt voor je inzet.

Jan Meijer is gestopt, technische man en klussen maar geeft nu aan dat hij het niet meer kan. Erg fijn dat we alle jaren op hem hebben mogen rekenen. Hij heeft zijn kennis overgedragen op huidige vrijwilligers. Bedankt Jan.

Gestart is Henk Kusters als vrijwilliger. Hij vervangt Willie, welkom Henk.

Na de oproep vorig jaar zijn Ineke de Bruijn, Pieter Jacobs Willie van Dijk en Chantal Rovers bij wijze van proef toegetreden tot het bestuur. Aankomend jaar zal er gekeken worden hoe we het bestuur verder vorm gaan geven. Bedankt nieuwe vrijwilligers voor het versterken van de dierenweide. Ook Anja vd Velden bedankt (gaf aan bij te willen springen mochten er geen nieuwe bestuursleden gevonden kunnen worden.)

Kas:

Nog altijd financieel gezond maar wel wat achteruit gegaan. Dit was verwacht i.v.m. minder jonge dieren afgelopen jaar en dus minder inkomsten. Jaarlijkse uitgaven zijn voer en verzekeringen beide zijn fors duurder geworden. Jaarlijkse

inkomsten zijn verkoop dieren, donateurs, bijdrage vpl. Incidentele inkomsten dit jaar uit vitaal Landhorst Kascontrole laatste vrijwilligersvergadering 1-3-23 door Eric Coppens en Piet Janssen. Alles via bank en geen contanten meer ivm transparantie.

Lopende projecten:

Klimrek geit, nalatenschap Mies. Bij zijn begrafenis heeft Mies gevraagd geen bloemen te schenken maar een donatie te doen aan de dierenweide. Deze donatie wordt gebruikt voor een klimrek voor de geiten.

Toekomst dierenweide:

Vrijwilligers blijven belangrijk en nodig, vandaar ook weer de oproep voor nieuwe vrijwilligers. O.a. verzorgers maar ook vrijwilligers voor periodieke taken.

Ontwikkeling dieren:

Veel jonge schapen. Geiten beginnen pas net (ten tijde van schrijven), herten onbekend. Er gaat een uitsterfbeleid komen voor herten vanaf 1-1-24. Daarna mag er niet meer mee gefokt worden. Loopvogels nog altijd ophokplicht/afschermplicht. Vandaar alle grote kippen weg uit dierenweide nu kleine kippen in de volière.

Vragen:

Jos Schilderink: wat doen jullie tegen ratten?

Tom: wij slaan alles op in vaten

Vraag Ton vd Berg: hoe gaat de verkoop van dieren?

Tom: via marktplaats, is helaas wel veel werk. En via een handelaar, Jan van Zeeland

9. Jaarverslag:

We hebben ons jaarverslag op hoofdlijnen weergegeven, door de opkomst van het digitale tijdperk zijn er nogal wat zaken adhoc of online geregeld. Voor de geschiedschrijving hebben we toch wat zaken vermeldt. Mocht u zaken missen of aangevuld willen hebben dan vernemen wij dat graag van u.

Jaarverslag 2022

- ▶ 1-1-2022 Eerste dag nieuwe gemeente Land van Cuijk
- ▶ 20-4 ALV Vereniging Peelbelang Landhorst
- ▶ 27-4 Fietstocht Koningsdag
- ▶ 28-4 Overleg over inrichting Oosthoek met de gemeente
- ▶ 4-5 Dodenherdenking
- ▶ 19-5 Overleg met Oosthoek over inrichting Oosthoek
- ▶ 21-6 AED cursus
- ▶ juli 2022 Vitaal Landhorst inschrijving geopend
- ▶ 2-10 Kermis op zondag voor de kinderen

Vereniging Peelbelang Landhorst



Jaarverslag 2022

- ▶ 20-10 Werkgroep Oosthoek bijeenkomst
- ▶ 2-11 Overleg met eigenaar Visvijver om open dag te organiseren in 2023
- ▶ 27-11 Intocht Sinterklaas
- ▶ 30-11 Verenigingenavond met info over WBTR
- ▶ 2-12 Overleg met Wethouder en gebiedsmakelaar mbt diverse lopende zaken

Vereniging Peelbelang Landhorst



10. Kasverslag:

Voor het kasverslag wordt het woord aan Anja gegeven.
Anja geeft een toelichting over het financieel verslag.

Per abuis is Edwin Arts als reeds afgetreden kascontroleur opnieuw uitgenodigd voor de kascontrole. Om dit recht te zetten zal de volgende keer Conny van Dijk en Helmie van Creij de komende kascontrole uitvoeren met toevoeging van een derde controleur, in de persoon van Tom Barten.

Helmie over de kascontrole:

“Vorige week op bezoek geweest. Steeksproefgewijs controle uitgevoerd. Geen onregelmatigheden gevonden, complimenten aan Anja. Kascommissie geeft goedkeuring”.

Edwin Arts en Helmie van Creij – van de Heuvel, bedankt voor jullie controle.

11. Begroting 2023

De begroting is aan de vergadering getoond en wordt door de vergadering goedgekeurd.

12. Rondvraag:

We zijn bijna op het einde van de vergadering gekomen, maar niet voordat we u de mogelijkheid hebben gegeven om vragen te stellen of opmerkingen te plaatsen die betrekking hebben op het dorp of deze vergadering. Wie mogen we het woord geven?

- *Adriaan Rijkers:*

Tom spreekt over leden dierenweide maar we zijn donateurs.

René: waarvan akte

- *Arnold de Wit:*

Grote dank voor de bijdrage Vitaal Landhorst. Ieder huis in de Oosthoek gaat een bord krijgen om op te hangen bij feestelijkheden. Op 24 juni zal het bord onthuld worden. Landhorst 80 vindt het jammer dat er gezegd wordt dat de werkgroep gestopt is want volgens mij is de werkgroep niet gestopt, alleen tijdelijk. Jammer dat het niet gevraagd is aan ons wat de plannen zijn.

Rene: dank je wel, we nemen dit mee in de verdere uitwerking van de plannen

Later reageert Conny hierop:

▪ *Conny van Dijk:*

Graag wil ik even reageren op Arnold de Wit mbt de werkgroep Landhorst 75. Als dagelijks bestuur is besloten om het project terug te geven aan VPL. Als Landhorst 80 weer opgepakt wordt, wordt dit gecommuniceerd, dus de eerdere info van vpl is correct.

▪ *Harrie Schilderink:*

Wie heeft zich voor de AED-cursus aangemeld, zodat ik weet wie ik moet bellen bij calamiteiten?

Wim: je belt 112, dan krijgt de aangemelde een oproep. Je hoeft daar zelf niets voor te doen, dit regelt 112.

Arna: je mag komen als hulpverlener, moet niet. Er zijn geen verplichting aan verbonden.

René: berichten naar de hulpverleners kunnen verschillend zijn, sommige worden opgeroepen om de AED op te halen en anderen worden opgeroepen om direct naar het slachtoffer toe te gaan, dit wordt door 112 gecoördineerd.

▪ *Martin Rijkers:*

Terugkomende op de doorgeschoven vraag van Jan Meijer.

Dus de kerk, blijft de klok luiden, komen er wel/geen woningen?

Arna Jacobs: ik kan alleen iets zeggen over het luiden van de klok. Met de vorige eigenaar was afgesproken dat we contact op zouden nemen om af te spreken om te luiden. Wil de nieuwe eigenaar dit niet, dan staat deze in zijn recht. Wij hebben ook nog niks gehoord van de nieuwe eigenaar.

René: weet de gemeente hier iets van?

Mark Janssen - van Gaal: er is geen wijziging/aanvraag wijziging aanvraag bestemmingsplan ontvangen.

Jan Meijer: mocht ik iets horen, informeer ik VPL hierover.

▪ *Tom Barten:*

Bouwen: is hier iets over bekend?

Mark Janssen - van Gaal: type woningen is afhankelijk van behoefte, maar zal ook verplicht sociale huur, starters en senioren woningen worden.

Ik vind dat dit altijd te traag gaat, maar wij gaan met dorpsraad in beraad om snelheid en inhoud te bespreken.

▪ *Geraldine de la Mar:*

Vraag aan gemeente: hoe lang kan ik verwachten dat ik reactie op een mail krijg, naast de automatische beantwoorder?

Willem:

*Je krijgt altijd een reactie, maar hoe lang dit duurt durf ik niet te zeggen. Neem
ajb telefonisch contact op met de gemeente als een reactie te lang uitblijft.*

Geraldine: ok ik zal morgen bellen.

▪ *Martin Rijkers:*

De Quayweg: heb je wel eens met 60 km naar Sint Anthonis gereden?

Aan de ene kant gaat dit zo blijven of gaat dit dan toch veranderen?

*Mark Janssen - van Gaal: heeft dit proefondervindelijk gedaan en beaamt dat
dit inderdaad erg lastig is. Hij vraagt zich af of dit wel een goede keuze is en
heeft gevraagd dit goed te onderzoeken. Marc wordt hierover nog geadviseerd.*

René: ook VPL heeft een brief met zijn bedenkingen ingediend bij de gemeente.

VPL had ook zijn bedenkingen

*Fred Selten: Grasklinkers leggen is volgens mij de oplossing om de weg veiliger
te maken.*

René: blijkbaar is dit ook uitnodigend om hard te rijden.

▪ *Adriaan Rijkers:*

De vragen omtrent de klokkentoren vallen mij op.

*Ik vind dat de klok bij het dorp hoort. Is het een idee om de klok bij de Stek te
plaatsen?*

René: staat genoteerd. Dit nemen we verder op met het Stek bestuur.

▪ *Jos Schilderink:*

*De Klotweg: Het achterste deel halverwege is nu verhard met invoegstroken
voor landbouwverkeer. Er zijn nu onderzoeken gedaan door diverse bedrijven.*

*Achterste deel is heel mooi geworden, maar voorste deel is door de boringen
heel slecht geworden. Wordt dit deel ook zo mooi gemaakt als het achterste
deel? Kan gemeente antwoord op geven?*

Gemeente: nee

▪ *Martin Rijkers:*

Novex: is dit buitengebied of hele dorp?

*Mark: allebei maar wij richten ons op het buitengebied. Maar het zou kunnen
zijn dat de bebouwde kom meegenomen gaat worden.*

Martin: is dit ook om gebouwen van agrarische bedrijven mee te nemen?

*Mark: dat klopt. Er wordt met ondernemers in de buurt gekeken of in bepaalde
gebieden meer bedrijvigheid en andere bedrijven mogelijk worden, maar dit
mag niet de bestaande agrariër in de weg staan.*

Martin van de Hoven doet de keukentafel gesprekken, dus daar kan contact mee opgenomen te worden.

▪ *Karel van der Velden:*

De verbouwing van de Stek zou nu bezig zijn.

Eind vorige jaar werden we getipt door een subsidieverwerper. Dit is een behoorlijke subsidie tbv verduurzaming. Die aanvraag kan pas september dit jaar ingediend worden, we mogen pas beginnen als de toezegging ontvangen is. Aannemer van der Horst gaat de verbouwing doen en hiermee is afgesproken dat we het gebouw kunnen blijven gebruiken tijdens de verbouwing en dit is heel goed om te weten.

Er komt een bouwteam bestaande uit aannemer/gemeente/Stek.

Q1/Q2 2024 zal de verbouwing gaan beginnen.

Helaas zijn de kosten dermate gestegen, dus deze subsidie is zeer belangrijk

Van der Horst gaat ook richting de inwoners communiceren.

René: hoe zeker is het dat de subsidie toegekend wordt?

Karel: 50% kans, voor ons voldoende reden om hier op te wachten.

13.Sluiting:

Hiermee zijn we aan het einde gekomen van onze ALV, graag willen we de vrijwilligers van de Stek bedanken voor het schenken van de consumpties. Blijf gerust nog even hangen om wat na te praten. Bedankt voor uw komst!

Afsluiting vergadering: 22.28 uur

Het bestuur.

SAMENSTELLING BESTUUR VERENIGING PEELBELANG LANDHORST 2022

Voorzitter:

Dhr. René Kuunders Snavelbiesstraat 24 5445NV Landhorst
06-50507515

Vice voorziter:

Dhr. Wim Lucas Schapendreef 32 5445AB Landhorst
06-10485283

Secretariaat:

Mw. Brigitte Aangenendt Schapendreef 6 5445AB Landhorst
06-54718696 info@peelbelang.nl

Penningmeester:

Anja van der Velden Heistraat 12 5445 AS Landhorst
06-27214281

Algemeen bestuurslid:

Frank van der Hoff Eerste Stichting 6 5841 DA Oploo
06-29738305